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Katedra za animaciju u inženjerstvu 

Web dizajn 

Prvi predmetni zadatak 

Kreirati osnovni skelet web stranice. 

 Web stranica mora imati jasno definisan dizajn (poseduje minimalno zaglavlje, podnožje,
meni, centralni deo sa sadržajem i deo za reklamu). Održavati izgled konzistentnim u
okviru celog sajta (moguće razlikovanje naslovne i ostalih stranica)

 Raspored elemenata definisati korišćenjem tabela i definisanjem veličine polja unutar nje

 Elementima sajta definisati pozadinu (boja ili slika).

 Sajt se mora sastojati iz minimalno 3 stranice.

 U okviru menija postoje funkcionalni linkovi na stranice

 Makar jedna stranica mora sadržati dugačak tekst, i linkove na podsekcije teksta na vrhu

 Podnožje sadrži ime, prezime studenta i funkcionalan link na mail studenta

 Koristiti minimalno 3 fonta u okviru sajta

 Koristiti zakrivljen, zakošen i podvučen tekst u okviru sajta (najmanje jednom)

 Definisati minimalno 3 slike u okviru sajta. Slikama definisati veličinu i alternativni tekst

 Definisati listu

 Definisati naslov sajta (meta tagovi)

 Definisati korišćenje UTF-8 kodiranja teksta (meta tagovi)

 Tekst definisati samo u okviru tagova za tekst (header, paragraf ili drugih elemenata koji
mogu sadržati tekst)

 Ne koristiti CSS za formatiranje sajta, već koristiti isključivo atribute html tagova

 U komentarima u zaglavlju sajta navesti ime, prezime i broj indeksa

 Stranice popuniti smišljenim sadržajem, a ne nasumičnim tekstom (poput Lorem Ipsum)

Fromat predaje: 

Studenti predaju sajt i dokumentaciju zapakovane u zip arhivu. Unutar arhive treba da bude 
dostupno sve što je dostupno u okviru sajta (koristit samo lokalno adresirane resurse, a ne url) 

Arhiva se imenuje u format brojIndeksa_godinaUpisa_Prezime_Ime.zip 

Dokumentacija se popunjava koristeći primer dostupan uz ovaj dokument. 
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Rok za predaju radova je do datuma istaktnutog na sajtu predmeta u 2     3.59h. Molimo vas da 
ispoštujete rok predaje. Svi naknadno predati radovi neće biti pregledani.  

 Radove poslati kao priloge uz mail na sledeće mail adrese

prof. dr Igor Kekeljević igor.kekeljevic@gmail.com 
Bojan Banjac bojan.b.mail@gmail.com 

 Unutar meila u Subject sekciji je neophodno da stoji „WebDizajn Prvi predmetni
zadatak“. U meilu se šalje arhiva, Ime, Prezime i Broj Indeksa.

 Ukoliko ne dobijete odgovor na mail, možete se obratiti predmetnom asistentu u terminu
vežbi.

Prof. dr Igor Kekeljević 
Asistent Bojan Banjac 

Computer Graphics Chair 


